



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида №3 «Огонек» поселка городского типа Камские Поляны функционирует 24 года. За это время менялись руководители и состав сотрудников. Но рейтинг детского сада



**Бадретдинова
Миляуша Сахаповна
заведующий МБДОУ
с 2006 года**

среди жителей поселка всегда оставался и остается высоким. Руководит учреждением в настоящее время Бадредина Миляуша Сахаповна.



**Дьяконова
Лариса Федоровна
заведующий ДОУ
с открытия**

Официальное открытие детского сада «Огонек» пгт Камские Поляны состоялось в апреле 1987 года. Новый, уютный 12-групповой дом для малышей приняла заведующий Дьяконова Лариса Федоровна. С начала работы по 2000 год она была руководителем данного заведения, методическую работу вела Фалевская Н.В.. Под их руководством был создан стабильный и творческий коллектив.

Многие сотрудники с открытия детского сада начали свою трудовую деятельность и работают по настоящее время. Это воспитатели: Т.М.Ананьева, С.Б. Хвингия., И.И.Ахметзянова, З.В.Новикова, Г.М.Мухтиярова, Борзенкова А.В., младшие воспитатели: Ф.Г. Маннанова, Ю.Ф.Дунаева, Л.Г.Семенова, кладовщик Кубышкина Т.А. Молодыми специалистами пришли и также отдали все свои силы воспитанию детей воспитатели: Михеева Н.К., Л.А.Шакирова, Просвирнина И.С.

У истоков медицинской службы стояла Киселева З.С., которая также работает по сегодняшний день. Первым шеф-поваром была Злобина Л.А., в настоящее время Загретдинова Л.Х., неприметной должности кухонного работника осталась



**Киселева
Зинаида Сергеевна
прививочная медсестра
с открытия ДОУ**



**Кубышкина Т.А. -
кладовщик,
Загретдинова Л.Х. -
шеф - повар**

верна Ярцева Л.Н. По 20 с лишним лет, работают воспитатели Митякина Н.Н., Кабанова Л.Н., младшие воспитатели: Сурнина Л.А., Дрючкина Л.Г., Партушева З.Н., Мифтахова Ф.Н.

Из всего состава первооткрывателей детского сада ушли на пенсию 8 человек, среди которых есть воспитатели,

младшие воспитатели, повар, музыкальный работник. Ежегодно они приглашаются в детский сад на различные праздники, которые посещают с удовольствием.

В 1990 году в садике была открыта первая логопедическая группа под руководством Л.Ф.Софиной. У детей появилась возможность исправлять дефекты речи. Логопедическую помощь дети стали получать ежегодно, в настоящее время работают с ними



Садрева Лариса Николаевна
учитель - логопед

логопеды Садрева Л.Н. и Бурцева Е.А. Опытный педагог Садрева Л.Н. является ведущим логопедом района, руководит методическим объединением логопедов.

Лариса Николаевна, творческая натура, никогда не останавливается на достигнутом, сама разрабатывает конспекты, сценарии праздников, участвует в конкурсах. Так, ее разработка праздника правильной речи, получила диплом III степени среди ДОУ города и района, коррекционный уголок группы, где она ведет детей, получил диплом I



Салахова Люция Аглызовна
воспитатель
по обучению татарскому языку

за советом логопеды района и города. Свой опыт работы по развитию речевого дыхания Садрева Л.Н. оформила в авторскую программу «Школа волшебного дыхания».

степени. Ее кабинет один из лучших в районе, к ней приходят за советом логопеды района и города. Свой опыт работы по развитию речевого дыхания Садрева Л.Н. оформила в авторскую программу «Школа волшебного дыхания».

В 1991 году введено преподавание татарского языка, первыми педагогами были Фархутдинова Р.В, Салахова Л.А., в настоящее время работают Гильмутдинова Р.И. и Сагирова С.Г. Под их руководством в детском саду оформлен и продолжает совершенствоваться кабинет по обучению детей татарскому языку и



Хусаинова Дина Ханифовна
заведующий
с 2000 года

первым в районе был открыт музей быта татарского народа. Кроме организации татарских народных праздников с детьми и родителями, дети и сотрудники участвуют в районных и городских конкурсах, распространяют свой опыт работы на



Гусева Ирина Геннадьевна
старший воспитатель МБДОУ
с 2000 года

межрегиональной уровне. Так в 2005 году детский сад принимал гостей из Республики Башкортостан по обмену опытом в обучении детей татарскому языку. Для них был организован праздник силами детей и педагогов.

2000 года по 2006 заведовала детским садом Дина Ханифовна Хусаинова, в должность старшего воспитателя заступила Гусева И.Г., которая работает и сейчас.

В данный период работы коллектив изучил и апробировал оздоровительную программу М.Л.Лазарева «Здравствуй», которая своей яркостью и необычностью полюбилась и взрослым и детям. Ее применение внесло оживление в оздоровительно-профилактическую работу, воспитательно-образовательную и другие вида деятельности. А герои программы



Семицветик украшает сюжет фестиваля детского творчества - 2009

помогали проводить не только занятия, но и все праздники.

С 2006 года с приходом энергичного и целеустремленного специалиста – Миляуши Сахаповны Бадретдиновой детский сад преобразился внутренне и внешне: стал еще красивее, уютнее, современнее. Педагогический коллектив продолжает свою творческую деятельность, совершенствуя свои формы работы с детьми, используя различные инновации, такие как проектная деятельность и детское экспериментирование.



Герои страны Семитонии пришли поздравить детский сад с 20-летним юбилеем

Детский сад работает в режиме развития. Осуществляются такие приоритетные направления развития детей, как физкультурно-оздоровительное, художественно – эстетическое, интеллектуальное. Дошкольное учреждение и ныне продолжает жить интересной и творческой жизнью.